	教材名称
	电商文案策划
	课    题
	文案设计须用心

	教学时间
	2018年5月24日第四节
	教学对象
	17电子商务班
	授课人
	徐蓓蓓

	教具媒体
	电子商务实训室、多媒体课件
	教学课时
	2课时（理论+实训）

	一、教学任务分析

	    文案设计须用心是《电商文案策划》课程“宝贝描述”单元任务3的内容，是在学生学习了文案要素分析，店铺定位基础上的综合实际应用。宝贝描述是商品信息的重要展示窗口，该商品页面制作的好坏将会直接影响商品的购买率。宝贝描述文案设计既有一定的规律性，又有很大的自由发挥空间。本教学任务需引导学生在观察、分析网络资源中寻找规律，总结宝贝描述文案应包含的基本组成要素，完成标准宝贝详情页的制作。在此基础上，引导学生结合案例对商品详情页进行创新制作，使学生在观察中掌握规律，在规律制作中寻求创新。

	二、教学目标（知识目标、技能目标和素质目标）

	 教学目标


	知识目标
	1.了解宝贝描述文案设计中各部分的内容；

2.理解各部分文案设计作用和类型；

3.掌握各部分文案设计的要求。

	
	技能目标
	1.能独立观察、分析网络资源；

2.设计宝贝描述各部分文案

	
	素质目标
	1.观察、分析、综合应用网络资源的能力；

2.创新意识和分享合作意识；

3.培养有序有效的工作精神。

	三、教学内容

	1．设计宝贝标题文案；

2．设计宝贝总览文案；

3．设计宝贝功能文案；

4．设计宝贝细节文案；

5．设计宝贝参数文案；

6. 设计宝贝认证文案；

7. 设计宝贝评论文案。

	四、学生学习能力分析

	宝贝描述文案设计需要学生掌握制作要点的同时学会创新思考，经过前期的学习，学生已具有一定的电子商务知识和图片处理的基础，也积累了一定的学习和实践体验的经验。中职学生活泼好动，喜欢直观化的学习模式，缺乏主动学习和观察、分析能力。根据以上情况为切实提高学生的观察、分析网络资源能力和综合应用能力，本任务主要采用启发式教学法和案例教学法开展教学，让学生在“做中学，做中思，学中做”，引导学生养成不断观察、分析、模仿和创新的学习习惯。

	五、教学重点、难点

	教学重点
	宝贝描述文案设计中各部分的内容

	教学难点
	结合宝贝的特点制作宝贝详情页（多展示、多观察、多分析）

	六、教学环境

	1.电子商务实训室

2.具有极域电子教室的屏幕广播功能、开通互联网

	七、教学策略选择与设计

	随着电子商务的发展，电子商务综合类人才需求不断增强，运营类人才出现了很大缺口，从强化职业能力的培养出发，以真实工作任务为依托，细化教学任务，让学生“边做边学”。因此，本单元以“淘宝网店宝贝详情页的制作”任务为主线，主要采用启发式教学法和案例教学法开展教学，先通过大量案例的展示启发学生思考、分析，再采用教师总结、演示制作、学生实践、教师指导相结合方式进行教学。

	八、教学流程设计
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	九、教学过程

	教师活动
	学生活动
	设计意图及教学效果

	提问导入任务

	提问：“大家在网上购买商品的时候，必须查看的页面是哪个页面？”

	思考并回答

	激发学生兴趣


	欣赏案例，启发思考并分析

	1. 展示图片请学生观察图片中的亮点；

2. 对学生的回答进行总结，补充。

	思考、回答相应问题


	导入任务使学生正确理解本节课的教学任务



	宝贝描述文案设计各部分要求


	1.案例展示，总结各部分文案设计要求（七个基本组成部分）

2.对学生的回答进行总结，补充。

3.作步骤分析

4.巡回指导


	观察比较、分析、回答相应提问


	1.引入各种案例并引导学生观察、分析、模仿和利用网络资源。

2.学生了解商品详情页应包含的七个基本组成部分。

3.学生形成应避免纯文字或纯图片的宝贝详情页，避免商品图片的不完整显示的概念。




	教师活动
	学生活动
	设计意图及教学效果

	1.巡回指导

2.强调各部分文案设计要求


	任务拓展

学生观察、分析、创作


	以学生自学为主，教师指导为辅，提升学生的观察、分析和模仿能力。



	实践成果展示、评价

	鼓励学生进行实践成果展示和自我评价

	引导学生结合销售商品的特点创新完成商品详情页。

1.能主动观察同类商品卖家的商品详情页。

2.能进行一定的创新制作商品详情页。

	十、课堂小结
教师引导学生总结本节课内容并进行思考，培养学生的网络资源利用能力和创作能力。
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